

■多空擂台

看多观点

如果今天市场能经受住今年大非解禁的第一次考验,大盘能继续上攻,朋友们就可放心持股过春节;如果今天出现调整,也不必过于紧张,笔者认为,这反而是又一次低吸的机会。(唐小林)

从整体看,大盘连续调整后人心思涨,灾情的减弱和周边股市的表现也支持大盘回升。伴随着成交量有序放大的反弹,应该说散户上周割肉出逃后在大幅反弹的情况下追涨的可能性不是很大,盘中应该是其他资金在入市抄底。见底信号一再明确,转机已经来临,投资者应该把握节奏,抓住节前最后一个红包。(鬼谷子)

从昨天的收盘情况看,大盘已经成功站上4670点,排除消息的影响,今天攻击第一目标4700点应该能成功。做股票不能猜行情,昨天大涨之后,今天许多股票会出现分化走势,许多处于下降通道中的股票仍然会跌回去,只有突破1号操盘线的股票才能继续看高,而大盘的1号操盘线位于4740点,在这个位置没有有效突破之前,只能当反弹来操作,请不要大规模做多。(寂寞先生)

因为是春节之前最后一个交易日,所以今天将是一个买盘为主的行情,操作上以持股为主。(买卖点吧)

看空理由

昨天两市大盘和个股全面开花,从表面看是一种好现象,但笔者认为此现象可能会引发大盘二次快速回探,想想看,如果一个人10天没吃过一口饭,看到食物之后会出现什么情况,但一次性吃得太多又会出现什么情况,希望大家理性地看待昨天的暴涨。2月6日左右本来就是个重要的时间之窗,这一点笔者早在去年12月29日的博客中说过,大盘在4100点~4200点区间会出现反弹,笔者也早在1月19日的博客中说过,但大盘以这种方式来上涨,笔者还是觉得快了点,物极必反,所以,节后很可能还会出现单日暴跌,从而进行二次探底,为后期的上涨夯实底部。(江恩看盘)

虽然昨天出现一根超级大阳线,但由于今天中石油、兴业银行限售股上市,资金面可能会吃紧。故今天风险等级由三级升为四级。

(波段之子)

长阳吹响反转号角

昨天上证指数更是出现了单日上涨351点的走势,创下了单日指数上涨的新纪录,几乎所有的权重股目前的技术指标都较为可喜,底部反击的特征很明显。昨天两市指数均以光头光脚的长阳线收盘,上证指数年线、5日均线、10日均线三道压力线瞬间被多头击破,光头光脚的长阳如雪后太阳般异常耀眼,这不仅大大鼓舞了投资者看好后市的信心,同时也吹响了市场反转的号角。从昨天的盘面看,大盘还有进一步上攻的潜力。

昨天的强势反转虽然在不少分析人士预料之中,但由于前期市场暴跌的影响,很多投资者对最后两个交易日依然持谨慎态度。因此,强势冲高过程中追进的主要机构资金,中小投资者依然较为犹豫。但在这样的量能背景下,两市还是收出了如此骄人的战绩,说明投资者惜售心态还是很明显的。随着指数的不断上行,相信后市回流市场的资金会逐渐增加,这有利于市场进一步走好。

今天是春节前最后一个交易日,套现的压力已

荡然无存,昨天的强势上攻虽然会带来一些短线压力,但今天大幅释放的可能性不大,大盘继续强势上行的几率较大。投资者应该改变前期因市场疲软而形成的操作思维,积极投身到强势反转中去,抓住机会,双手接住大雪之后的红包,给过年添一些喜庆。千万不要逆市场而行,依然持观望态度,错过大好的机会。特别是前期大跌中受伤较深的投资者更应积极展开“灾后自救”,抓住机会,使自己的损失降到最低。

楚风

下降趋势已运行到尾声

昨天大盘的大幅走高给了空头一个措手不及,空头当然可以辩解说,这是因为出台利好,周边股市涨了等原因造成的。当然股市的上涨总会有原因的,但与其总是事后去找原因,不如事先分析明白。

历史事实告诉我们,企图抓住每一次最高和最低点的想法是错误的,因为股市是受很多方面影响的,人气的变化对指数的影响常常造成很多偶然性,实际操作中最好不要去赌这种偶然性,尤其在消息面比较敏感的时期,不要因为比你的心

理预期多涨了点或多跌了点,就轻易改变对方的判断。当然关键时刻能配合时间测算,心里会更有底。最近大盘的下降模型和1月14日前的上升模型形成了鲜明的对称,在这个模型的末端等待上涨和在1月14日前等待下跌是一样的道理。昨天大盘大涨了,这也应该算是一次偶然性的上涨,但在下降模型的末端出现这种偶然性大涨的概率还是很高的,所以这个偶然和前期急跌的偶然是不同的,根本区别在于,从时间上看,下降趋势已运行到了尾声。

昨天的大涨也不是没有

事前信号的,上周四中石油和中国远洋这些处于底部的股票逆市走强就是大盘即将好转的重要信号,上周四我的《希望之火用“石油”点燃》已经说明了这点。要过节了,雪灾过去了,股灾也过去了,大家都有好心情了吧,相信春节过后操作环境还会逐渐向好。今天是节前最后一个交易日了,持股的继续持有没什么关系,持币的等待节后再操作也没什么关系。猪年最后一个交易日了,懒一天又何妨,明年是鼠年,休息一下,准备像老鼠一样忙忙碌碌地赚钞票吧。

王国强

立春预告股市春天来临

昨天是农历的立春,尽管气温仍然很低,却传递了春天的气息。雪灾的破坏性,我们见识过了,中国人面对雪灾所表现出的坚定与顽强则体现出一种民族的精神和力量。

冰雪造成的灾害是现实,但有人说“股灾”却有些夸大其词,就因为指数从5000多点跌至4000多点,就是股灾了?4000多点对中国股市来说,只有从2007年的下半年我们才见识过。在此前的十五六年时间,这样的高度不要说见过,连想过的人都不多,也不敢这样想。此前的老股民,在2000点以上呆的时间也是屈指可数的,如果上证指数4000点就是股灾,那么,老股民在1000点至2000点之间已

就是十几年,岂不是长年生活在水深火热之中?

2008年的中国股市,1月大盘暴跌给我们来了个“下马威”,但笔者仍然看好2008年的中国股市。对很多新股民,笔者也认为:2008年的行情比2007年赚钱的难度更大,市场的风险也更多。这轮大牛市中最赚钱的阶段已经过去了,从一轮行情的趋势看,牛市还将延伸,但延伸的过程充满着不确定性。就整体而言,笔者认为明年的今天投资者亏损的比例将扩大,亏损的幅度也将扩大。我们都无法回避一个基本的规律——任何一轮牛市,其结果都只是少数人赚钱,多数人亏钱。对此,你是否已经有了充分的心理准备?

笔者同意这样一种观点:当你进入股市的时候,首先应该想的是自己能亏多少?自己能承受多少亏损?然后再谈你想赚多少。

昨天股市大涨,对此笔者也不想多说什么。今天是春节前的最后一个交易日,大盘仍然有望收红,往年的春节大多也是这样。今年的大雪灾给人带来了短期的困难,但雪灾也极大地激发了中国人民战胜困难、创造美好生活激情。股市的暴跌让投资者领教了牛市中的不确定性风险,但同时也为新资金入市提供了机会,这对节后春季行情的展开是好事。股市就是这样,祸福相倚,相辅相成。股市给了我们很多机会,能否抓住,则取决于各自的能力。

叶弘